

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о личных качествах и работе Разумовской Юлии Михайловны над диссертацией «Интерпретирующая функция прецедентного имени в медиадискурсе», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика (филологические науки)

Разумовская Юлия Михайловна в 2006 году с отличием окончила ГОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» по специальности «Филология», специализация «Зарубежная филология (французский язык, литература, английский язык)». С 1 октября 2023 года Ю.М. Разумовская прикреплена для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» по научной специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика. С 2009 года работает на кафедре иностранных языков и профессионального перевода того же университета. Ю.М. Разумовская зарекомендовала себя как методически грамотный, профессионально творческий педагог, добросовестно и ответственно относящийся к своей работе.

По теме исследования Юлией Михайловной опубликовано 8 работ, из них 6 публикаций – в научных изданиях из Перечня ВАК, а также глава в коллективной монографии. Также она выступала с сообщениями на аспирантских семинарах и докладами на международных и всероссийских научных конференциях.

Выбрав тему, которая требовала исследования в разных областях филологического знания, Ю.М. Разумовская сумела органично выстроить работу и получить убедительные результаты. Хорошие лингвистические знания, способность к теоретическим обобщениям помогли молодому исследователю предложить собственную гипотезу реализации интерпретирующей функции прецедентными именами в русском и французском медиадискурсах. Результаты исследования имеют достаточно высокую степень достоверности, которая подтверждается полнотой и объемом исследовательского материала, методами, соответствующими целям и задачам исследования.

За время работы над диссертацией Ю.М. Разумовская показала себя как грамотный, целеустремленный, ответственный и исполнительный

соискатель. Это помогло Юлии Михайловне логично выстроить работу и представить значимые результаты для дальнейшего изучения особенностей интерпретации прецедентных имен. Следует отметить умение Юлии Михайловны не только принимать критические замечания научного руководителя, но и умело отстаивать свою точку зрения.

Сказанное выше дает основание утверждать, что по своим личным качествам и по отношению к работе над диссертацией Юлия Михайловна Разумовская как исследователь, способный решать поставленные научные задачи, соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата филологических наук.

Отзыв составила доктор филологических наук, профессор, заведующий кафедрой зарубежной филологии и прикладной лингвистики ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» (392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная, 33), тел. (4752) 723434, доб. 8609, e-mail: ludmila-babina@yandex.ru.

17.12.2024 г.

Бабина

Бабина Людмила Владимировна

